

## 微发布

## 暴力伤医,零容忍!

@公安部打四黑除四害

(公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博)

国家卫计委、公安部、国家中医药管理局联合出台《严密防控涉医违法犯罪维护正常医疗秩序的意见》,其中要求,公安机关应当始终保持对涉医违法犯罪的严打高压态势。对伤医、闹医、辱医行为构成违反治安管理行为的,严格按照治安管理处罚法予以处罚;构成犯罪的,坚决依法追究刑责。



## 微提醒

又一款危险玩具潜进校园周边  
放电瞬间电压达600多伏!

@央视新闻

(中央电视台新闻中心官方微博)



最近,中小学生中流行起“电人玩具”。这类玩具被做成圆珠笔、口香糖、手枪、魔方等样式,外包装上多写有“电人”的英文字样。人碰到后,瞬间有触电感。经维修电工高级技师检测,电人玩具枪放电瞬间的脉冲电流为88赫兹,电压则是高达600多伏!而我们生活中日常照明的电压才220伏。扩散提醒:别让孩子玩此类玩具,以防伤害!

警惕!在海边看到离岸流请立即上岸  
已致4死1失踪!

@人民日报

(《人民日报》法人微博)

8日,广东阳江海陵岛连发两起游客溺水事故,致4死1失踪,或因被突袭的离岸流卷走。离岸流没有浪花,很难引起人注意!国外研究显示,海边约90%的溺水是因为离岸流!遇到离岸流要这样自救:①保持冷静,离岸流只会把人带离海岸,不会把人卷到海底。②不要尝试逆流而返,要朝着与海岸平行的方向横向游离。③如无法横向游,应放松身体随波逐流,尽量保持与海岸平行的方向游一段后再游回岸边。④若遇到困在离岸流的人,给予帮助漂浮的器具,不要贸然救援。

消防部门提醒:  
花露水使用时要远离明火

@中国消防

(公安部消防局官方微博)

近日,一名4岁的小朋友涂了花露水后拿打火机玩,按下火机的瞬间身上起火,多处烧伤!目前市场上花露水主要成分排在第一的都是乙醇(酒精),遇明火易燃烧。消防部门提醒,除花露水外,香水、摩丝、空气清新剂等也应远离火源。



## 微热点

章莹颖案嫌犯被起诉  
罪名如成立将被终身监禁

@环球时报

(《环球时报》官方微博)

当地时间12日,美国联邦大陪审团决定起诉涉嫌绑架章莹颖的犯罪嫌疑人布伦特-克里斯滕森,原定预审取消。如罪名成立,嫌犯将面临终身监禁的最高刑罚。公告重申,结合各种证据,执法人员相信章莹颖已经死亡。



## 微警言

新型毒品再次来袭?  
竟然是巧克力!

@浙江公安

(浙江省公安厅官方微博)

“笑气”被大家知晓后,最近,又一种“新型毒品”的消息不绝于耳,它就是“鼻吸巧克力”。这是一种用来吸的可可粉,宣称可以让人轻松愉悦,能代替昂贵且副作用大的非法药品,受到年轻人特别是留学生的追捧。但吸这种粉末,危害和风险依然存在,可能会导致窒息,也很可能导致年轻人对吸食粉状物产生依赖性,甚至进而吸食真正的毒品。巧克力,还是直接吃的好。



## 微回应

中央美院学生用自己名字当路牌  
“葛宇路”路牌昨天下午被拆除

@北京青年报

(北京青年报官方微博)



近日,媒体报道了中央美院学生葛宇路“以自己名字命名道路”一事,引发广泛关注。一位叫葛宇路的学生从2013年起在空白路段贴上“葛宇路”路牌,接着被地图软件收录。相关部门表示市民不可以私自命名道路。目前,北京当地相关部门已拆除非法设立的“葛宇路”路牌。

## 微体验

杭州人的福利!  
全国首个心理服务体验馆开馆

@杭州发布

(杭州市人民政府新闻办公室官方微博)

该体验馆位于和睦路128号,面积600平方米,是浙江省内唯一被列为全国心理服务体系建设的试点。25人的社会心理和法律服务专家团、220人的心理服务工作队伍遍布街道、社区、学校,沿着悠悠运河绘制出一幅崭新的“心灵之旅地图”。

